

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3490期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
□新闻热线:6522721 (内部资料·免费赠阅)
□《宝丰快报》官方微信:baofengkuaibao

2019年11月
星期五
己亥年十一月初四

29

“讲文明 树新风”公益广告

文明过马路
礼让斑马线



许红兵调研创文工作时强调 从细节入手 集中解决创文重点难点

11月27日上午,县委书记许红兵带队调研我县创建全国文明城市工作。县领导梅玉三、马培翼、马胜昔、陈卫东等参加调研。

许红兵一行先后到城关镇北街社区、农贸市场、国税局小区、前进路、长途汽车站等地,实地查看创文氛围,详细了解创文工作开展情况,对存在的问题和不足提出整改要求。

许红兵强调,当前创文工作已经到了关键时刻,要始终保持最严格态度,对照测评标准,逐一查找不足,及时尽快整改问题。要从细节入手,集中解决创文重点、难点,层层压实责任,确保每个点位责任到人、不留死角。要积极发动广大群众和志愿者参与进来,营造人人参与的浓厚氛围,巩固创文成



果,不断提升城市环境面貌和文明程度,提升人民群众的幸福感和获得感。
(李前进)

县政府与红星美凯龙集团合作迈上新台阶 县城人民路爱琴海购物中心项目签约

11月28日,县政府与红星美凯龙集团青岛荣德玉投资管理有限公司签订爱琴海购物中心项目。这标志着我县与红星美凯龙集团的合作迈上了新台阶。

中国国际跨国公司促进会项目工作领导小组常务副组长宋卫东,红星美凯龙家居集团股份有限公司总裁、党委书记蒋小忠,红星美凯龙家居集团股份有限公司助理总裁孙麒然,县委副书记、代县长王代强,县领导李捍卫、张国伟、申红霞、陈卫东等参加签约仪式。王代强代表县政府与红星美凯龙家居集团、青岛荣德玉投资管理有限公司签订宝丰县城人民路爱琴海购物中心项目投资协议。

王代强致辞说,近年来,宝丰县委、县政府坚持新发展理念,依托便捷的交通网络、良好的产业基础和完备的园

区平台,聚焦第三产业培育,先后引入一批现代商贸、专业市场和现代物流等领域重大项目,为宝丰转型发展注入了新动能。红星美凯龙集团作为国内最大的商业综合开发运营商,品牌、管理都处于行业领先地位。爱琴海购物中心项目的签约,必将在宝丰县打造全新主题商圈,有力提升城市形象,为全县经济发展注入新的活力。王代强希望红星美凯龙集团能够充分发挥资金、品牌和全产业链发展优势,将该项目打造成为宝丰新地标。宝丰县也将全力支持项目建设,提供优惠政策、优质服务和优良环境。

签约仪式结束后,与会人员先后到大博瓷画、清凉寺汝官窑遗址保护展示馆、中国宝丰汝窑博物馆进行实地参观考察。
(刘枫 李得胜)

县十五届人大常委会举行第三十六次会议

11月28日,县十五届人大常委会举行第三十六次会议。县人大常委会领导梅玉三、刘景华、杨占杰、崔建利、娄文聚、阿卫国及其他常委会组成人员出席会议。县人大常委会主任梅玉三主持会议。

县法院院长沈伟轩,县检察院检察长吴京伟,县重点项目工作领导小组副组长王忠贤等列席会议。

会议听取审议并通过了县政府《关于全域旅游发展情况的专项工作报告》《关于中小河流综合整治及水系联通情况的专项工作报告》和《关于矿山地质环境保护治理情况的专项工作报告》。会议表决通过了关于接受部分县人大代表辞职的决议。
(杨涛 肖艳超)

县联村“大喇叭”工作经验推广会召开

11月27日,县联村“大喇叭”工作经验推广会在肖旗乡召开。县委常委、宣传部长马培翼参加推广会。

马培翼要求,各乡镇要提高政治站位,充分认识联村“大喇叭”建设的重要意义。把好的经验带回去,快速行动,按照要求推进联村“大喇叭”建设。同时,要提前谋划,做好联村“大喇叭”建成后的管理工作,在保证丰富内容的基础上,严防出现低俗、负面内容,确保“大喇叭”建成之后能够真正发挥作用。

据了解,今年10月份,肖旗乡共投资20余万元,建立了乡、村两级广播联通体系,完善了乡、村两级广播站建设,乡广播站对28个行政村的广播站进行统一管理,及时向群众宣传脱贫攻坚、乡村振兴等政策,既促进工作开展,又丰富了群众生活。

推广会结束后,与会人员对肖旗乡乡村两级广播站进行观摩学习。
(陈兵)

11月27日晚,县政府党组召开省委巡视整改专题民主生活会。县委副书记、代县长王代强主持会议。县政府党组成员参加会议,不在党组的副县长、县重点项目工作领导小组副组长、县产业集聚区党工委班子成员等列席会议。

王代强代表县政府党组和个人做了对照检查。县政府党组其他成员逐一做对照检查,并进行批评与自我批评。接受约谈和函询的同志说明了有关情况。会议紧紧围绕贯彻落实省委第五巡视组巡视反馈意见整改方案,重点对践行“两个维护”、集中整治形式主义官僚主义、加强政治建设、落实管党治党责任等4个方面存在的问题和不足进行深入查摆,并提出切实可行的整改措施,达到了统一思想、提高认识、增进团结的目的。

就持续深化政府系统巡视整改工作,王代强要求,一要带头学习宣传贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想内涵。二要不断强化政治定力,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。三要切实做到真抓实干。要以对党和人民高度负责的态度,深入一线调查研究,在解决人民群众忧心事烦心事、推动宝丰高质量发展上做实功、求实效。四要时刻严守廉洁底线。坚持以上率下,严守各项廉洁纪律。五要认真抓好整改落实。坚持问题导向,对标对表逐项整改,以过硬的措施切实解决问题,进一步提升干事创业的能力和精气神。
(李前进)

我县对创文工作再安排再部署

11月28日上午,我县召开会议,对全国文明城市创建工作再安排再部署。县委常委、宣传部长马培翼,县委副书记、县办主任马胜昔,副县长郜现营,县重点项目工作领导小组副组长顾海萍、郭鹏飞、亢鹏举参加会议。

马培翼要求,当前我县全国文明城市创建工作已经到了关键时刻,各乡镇、各单位务必进一步增强创文工作的责任感、紧迫感、使命感,坚决克服松懈厌战和畏难情绪,按照创文测评体系要求,紧盯重点点位,坚持问题导向,聚焦短板,及时整改各点位存在的问题,确保创文工作取得实实在在的效果。
(李萍 李前进)